

我到底信不信主？

米麗安

好友米麗安溫和善良、積極主動、樂於助人。前些日子聽說她患了眼疾，接受手術治療後在康復中，她知道我們掛念她，最近捎了平安信來，感謝大家為她禱告和給予鼓勵，也分享了過去這段時間的經歷和掙扎。

「開始時，我的右眼斷斷續續出現複視和壓迫感，經診斷是眼眶內出現一個1.8公分的血管瘤，壓迫神經所致。手術前以為是惡性腫瘤，需將右眼摘除以保全性命，後經證實非惡性腫瘤而保全了雙眼。

手術後曾視力全瞎近兩個月。心情複雜，起伏不定，深深反省我到底信不信主？蒙主保佑，不斷禱告，一切隨主旨意。感謝天主，伴我休息，領我作息。親愛的主甚至安排意想不到的人來協助我，使我這段日子裡重溫無比的親情與友情。這些力量使我的右眼奇蹟似地恢復光覺及四分之一的模糊影像，進步許多了。

現在的我以能自理日常生活中的一切事物，不再需要別人陪我過馬路、上醫院，我已可以煮飯、逛街、縫衣等。因為我的左眼(健康眼)視力零點八，還很好用呢！目前我的右眼視力仍不到零點一，瞳孔收縮不佳，畏光，很容易累，用一下就得休息。像是一個沒了電的照相機，需要再充電才好用，否則它就會干擾我的左眼影像，出現許多黑白紋路以及引起右眼周圍肌肉和腦部的不舒服。

我深深相信我在主內，一切隨主旨意！有主同行，交託無憂無慮！再次謝謝大家的關心，彼此代禱！」